
Інформація про результати діяльності Кіровоградської обласної організації Всеукраїнської
громадської організації «Асоціація сприяння самоорганізації населення» / КОО ВГО «АССН»

протягом І півріччя 2020 року 

1.  Повна назва ІГС: Кіровоградська обласна організація Всеукраїнської  громадської  організації
«Асоціація сприяння самоорганізації населення»
2. Скорочена назва ІГС: КОО ВГО «АССН»
3.  Дані  про  легалізацію  ІГС  (інформація  з  Єдиного  державного  реєстру  підприємств  та
організацій) Організація зареєстрована 26 березня 2009 р.; ідентифікаційний код юридичної особи
36421682
4. Адреса, контакти.
Фактична адреса: м. Кропивницький, вул. Тараса Карпи, буд. 84, оф. 610а
Телефон: +38 067 611 23 00
Ел. Пошта: infoapsoa@gmail.com 
Вебсайт КОО ВГО «АССН»: http://samoorg.kr.ua/
Сторінка у соціальній мережі Facebook: https://www.facebook.com/samoorg.krop 
5. Мета та напрям діяльності (із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо
цілей і завдань його діяльності)
Головною метою Організації є задоволення соціальних, економічних, творчих та інших суспільних
інтересів  своїх  членів  шляхом  підтримки  місцевої  демократії  та  сприяння  розвитку  в
Кіровоградській області руху самоорганізації населення.
Головними завданнями Організації є:
-  сприяння  розвитку  локальної  демократії,  розповсюдженню  ідей  самоврядування  та  ставлення
громадянського суспільства;
- сприяння реалізації у суспільстві принципів соціальної справедливості та соціального партнерства;
- сприяння гармонійному розвитку міжнародних, міжконфесійних відносин;
-  сприяння  розвитку  міжнародного  співробітництва,  спрямованого  на  прискорення  інтеграції
України у світове співтовариство та формуванню в Україні громадянського суспільства;
- сприяння створенню умов, необхідних для самореалізації молоді та активізації участі молодіжних
об’єднань громадян у державотворчому процесі та розвитку локальної демократії;
-  сприяння  активному довголіттю людей похилого  віку,  стимулюванню їхньої  активної  участі  у
суспільно-корисній діяльності;
-  сприяння  підвищенню  професійного  та  інтелектуального  рівня  громадян  у  питаннях
самоорганізації населення, участі в управлінні місцевими справами та в інших аспектах локальної
демократії;
-  сприяння  підвищенню  рівня  професійної  підготовки  штатних  працівників  та  волонтерів,  які
працюють у сфері безпосередньої та представницької демократії на локальному рівні;
-  співпраця  з  організаціями  та  іншими  юридичними  особами  України  та  зарубіжних  країн  для
реалізації мети Організації.
6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при Виконавчому комітеті Міської ради
міста Кропивницького.
Волошина А.В. є членкинею робочої групи з вивчення питання щодо створення Центру надання
допомоги жертвам домашнього насильства (Розпорядження Міського голови міста Кропивницького
від 26 грудня 2019 р. № 153).
7. Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства (проведені заходи,
дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми, друковані видання, подання
відповідному  органу  виконавчої  влади,  місцевого  самоврядування  письмових  обґрунтованих
пропозицій  і  зауважень  з  питань  формування  та  реалізації  державної,  регіональної  та  місцевої
політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт тощо).
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 Проєкт «Дієва місцева демократія на Кіровоградщині» реалізовується за фінансової під-
тримки  Міжнародного  фонду  «Відродження».  Результат  проекту:  1. На  базі  КОО  ВГО
«Асоціація  сприяння  самоорганізації  населення»  почав  діяти  Ресурсний центр  розвитку
місцевої  демократії,  який  надає  консультативну,  навчальну,  методичну  підтримку
громадським  організаціям,  які  працюють  на  території  м.  Кропивницький  та  Кірово-
градській  області.  2.  Започатковано постійнодіюче інформування громадськості  про дія-
льність  недержавних  організацій  через  ведення  радіоблогу  #Громадянський_лікнеп.  3.
Проведено  7  вебінарів.  4. Громадські  активісти  Кіровоградської  області  об’єднали  свої
зусилля у неформальній мережі, яка була створена під час проведення Кіровоградського ре-
гіонального форуму 
 Приклади інформаційних матеріалів у ЗМІ:

 Співпраця влади і громади: регіональний вимір https://bit.ly/2SxwOBL
 У Кропивницькому  стартував  регіональний  форум співпраці  влади  і  громади

https://bit.ly/2SsTZNC
 Чим ресурсний центр розвитку місцевої демократії допомагатиме громадським

активістам https://bit.ly/2OJNQeR 
 Проєкт «Європейська Хартія рівності жінок і чоловіків у житті громади міста Кропивни-

цького  в  дії»  реалізовувався  за  фінансової  підтримки  Асоціації  міст  України  (АМУ)  в
рамках спільного проекту АМУ та Федерації канадських муніципалітетів (ФКМ) «Партне-
рство для розвитку міст» (ПРОМІС). Результат проекту: 1. Сформовано «Ґендерний порт-
рет міста Кропивницького». Повний текст документу представлено на круглому столі за
участі усіх стейкхолдерів у лютому 2020 року. 
 Приклади інформаційних матеріалів у ЗМІ:

 У Кропивницькому створять гендерний портрет міста https://bit.ly/39o6qRB
 Громадські активістки створять гендерний портрет міста https://bit.ly/2vr14WX
 Рівні можливості: у Кропивницькому створять гендерний портрет міста https://bit.ly/

2vmlj8t
 Гендерний  вплив  на  родробку  програм,  що  фінансуються  з  місцевого  бюджету

https://bit.ly/2HcINiX
 У  Кропивницькому  створять  посібник  із  гендерного  бюджетування  https://bit.ly/

2HcIULp
 У Кропивницькому розроблять гендерний паспорт міста https://bit.ly/39lI37d
 У  міській  раді  Кропивницького  обговорювали  роль  жінки  у  політичному  житті

https://bit.ly/2SyeIj8
 Тема дня. Жінки у політиці Кропивницької громади https://bit.ly/37gcH0j
 Чисельність постійного населення міста Кропивницького скорочується https://bit.ly/

39kPnzK 
 Проєкт «Реформа освіти під громадським контролем» реалізовувавсяся за фінансової під-

тримки Інституту висвітлення війни та миру в рамках втілення спільного проекту за під-
тримки  Міністерства  закордонних  справ  Королівства  Норвегії.  Результати  проекту:  1.
Проведена дводенна школа «Реформа освіти під громадським контролем», участь у якій
взяло 15 громадських активістів, журналістів, представників адміністрацій шкіл та відділів
освіти Новоукраїнської ОТГ, Тишківської ОТГ, м. Олександрія. 2. Розроблено методологію
оцінки  готовності  ОТГ  та  міст  до  впровадження  фіннасової  автономії  у  середніх  на-
вчальних  закладах  комунальної  форми  власності.  3.  Проведено  аналіз  нормативно-
правових актів  національного  та  регіонального  рівнів  щодо можливостей впровадження
фінансової автономії у середніх навчальних закладах комунальної форми власності. 4. В ре-
зультаті  проведеної  адвокаційної  кампанії  Тишківська  ОТГ  і  Новоукраїнська  ОТГ
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впроваджуватимуть фінансову автономію шкіл та започаткують роботу піклувальних (на-
глядових) рад при кожній школі.
 Приклади інформаційних матеріалів у ЗМІ:

 У трьох  громадах  Кіровоградщини  працюватимуть  над  запровадженням  про-
зорої системи розподілу шкільних фінансів https://bit.ly/2w7gqQZ 

 Як іноземні інвестиції допоможуть вирішити питання автономії шкіл Кропивни-
цького https://bit.ly/2voBamI 

 Анонс дводенної школи «Реформа освіти для  громадських контролерів» https://
bit.ly/2tLQqd0 

 Відеозвіт  з  дводенної  школи  «Реформа  освіти  під  громадським  контролем»
https://bit.ly/39pHKbm

 Фінансова автономія в школах ОТГ. Чи готові? https://bit.ly/3bt8dXo
 Документи  аналізу  політики,  сформовані  експертами Кіровоградської  обласної  організації

Всеукраїнської громадської організації «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за 6
місяців поточного року:
- «Ґендерний портрет міста Кропивницького» http://samoorg.kr.ua/page11280475.html
- «Запровадження  фінансової  автономії  шкіл:  аналіз  законодавства  та  практичні

інструменти реалізації» http://samoorg.kr.ua/page11280632.html 

Керівник  КОО ВГО «АССН» Волошина А.В.
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